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Če nisi bil prisoten pri uri v videokonferenčni sobi reši v delovnem zvezku naloge na str.:
· 166/6
· 167/ 7, 8, 9, 10, 11
· 168/ 12, 13, 14, 15, 16.
Rešene naloge poslikaj in mi jih pošlji.
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str. 113-114

1. Sila sirokega pasu se razdeli po vegi ploskvi.
zato je tlak pod njim manji. Tanka vrvica bi
nas »rezala« v pas in povzrocala boleéino.

2. Velika sila Sivanke se prenese na naprstnik
in ta z mnogo vegjo ploskvijo kot sivanka
pritiska na prst. Zato je tlak v prstu zelo
majhen.

3. Risalni zebljicek ima Siroko glavico in ostro
konico. Ce ga stiskamo ed dvema prstoma,
sta sili prstov na zebljicdk nasprotno enaki.
Po zakonu o vzajemnem uginku sta tudi sili
Zebljicka na prsta nasprotno enaki. Tlak je
pod vegjo ploskvijo manjsi. pod manjso pa
vegji.

4. Ne. Oreh se stre ob sticiséu z drugim. saj je
tam tlak vegji kot ob stiku z dlanjo. Stre s
tisti oreh, ki ima tanjo stiéno ploskev.

5. Jajce je najlaze ubiti s trkom ob ozek rob.

V majhni ploskvi povzrogi sila velik tlak.

6. Pri udarcu ob rob plocnika se sila elade
porazdeli po vegji ploskvi glave in poskodbe
so manjse. kot bi bile, e na glavi ne bi bilo
celade.




